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Otroštvo neba 

Napisal: Franci Novak 
Uredila: Nela Malečkar 
Zbirka: Prvenci 

Suveren, enakomeren in nezadržen ritem zvečine dolgih verzov ter plastična 
natančnost pesniške upodobitve že po nekaj pesmih dasta slutiti, da gre v 
prvencu Francija Novaka za ambiciozno zastavljeno in prepričljivo izpisano 
pesniško pokrajino. V prvem planu Novakove poezije je ravno pokrajina, odprt 
prostor narave, pejsaž. Ti pejsaži so hkrati portreti z jezikom, kot je premišljeno 
naslovljen eden izmed ciklov. V izpis zunanje resničnosti pa se prav na rahlo in 
nevsiljivo vpletajo tudi sence pesnikovega glasu, črte njegovega avtoportreta. 
Zdi se, da v Novakovih pesmih bogastvo naravnega, stvarnega sveta ni radikalno 
ločeno od zavesti, ki ga opazuje.

Cena: 22,95 € · Obseg: 100 strani · Format: 13 x 21 cm · Koda: 9789610115045

Kako postaneš princesa

Napisala: Caitlin Matthews
Ilustrirala: Bee Willey
Prevedla: Brina Gogala
Uredila: Barbara Zych

V vsakem dekletu se skriva princesa …
Nekatera dekleta se rodijo kot princese, druge pa to postanejo šele po poroki 
s princem – a vsaka mora nekje začeti. Ta knjiga te bo s pomočjo strokovnih 
nasvetov princese Flore in slavnega kraljevega Društva princes, katerega članici 
sta tudi Pepelka in Motovilka, naučila vsega, kar moraš vedeti. Od praktičnih 
nasvetov o lepem videzu do tega, kako najdeš svojo Vilinsko botrico, kako se 
ubraniš urokov, kako najdeš svojega pravega princa in kako dobro vladaš svojemu 
kraljestvu. In še veliko več. Zakaj bi se sprijaznila s povprečnostjo, ko pa si lahko 
princesa?

Cena: 24,94 € · Obseg: 28 strani · Format: 30 x 27 cm · Koda: 9789610114321

Knjigo bomo novinarjem 
predstavili v začetku marca.
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Čričkova pesem

Napisala: Joanne Barkan
Ilustrirala: Claudine Gévry
Prevedla: Petra Vodopivec
Uredila: Barbara Zych 

Pritisni na črička, da bosta začirikala! Ko se na travnik spusti večer, začnejo črički 
gosti svojo pesem. Samo mali čriček si ne upa peti. Ampak z mamino spodbudo 
se kmalu nauči veselo čirikati. Pritisni na glavi obeh čričkov in zapela bosta tudi 
tebi!

Cena: 14,95 € · Obseg: 12 strani · Format: 21 x 23,5 cm · Koda: 9789610114291

Žabice in prijatelji 

Napisala: Joanne Barkan
Ilustrirala: Claudine Gévry
Prevedla: Lučka Vodopivec
Uredila: Barbara Zych 

Pritisni na žabici, da bosta zakvakali! Pomlad je in živali se prebujajo iz zimskega 
sna. Žabice v ribniku z glasnim regljanjem zabavajo prijatelje. Pridruži se jim na 
sprehodu skozi letne čase! Pritisni na plastični vzvod z žlebički in žabici bosta 
veselo zakvakali.

Cena: 14,95 € · Obseg: 12 strani · Format: 21 x 23,5 cm · Koda: 9789610114307

Tomaž in prijatelji – moja prva pobarvanka

Prevedel: Peter Arko
Uredila: Barbara Zych

Čas je za zabavo s Tomažem in z njegovimi prijatelji! V pobarvanki najdeš veliko 
risb, zato vzemi v roke barvice in se brž loti barvanja!

Cena: 5,95 € · Obseg: 32 strani · Format: 21x29,5 cm · Koda: 9789610114512
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Tomaž in prijatelji – oblike in nasprotja

Prevedel: Peter Arko
Uredila: Barbara Zych

Zabavno učenje z lokomotivčkom Tomažem! Knjiga je zasnovana posebej za 
predšolske otroke. Vsebuje zabavne naloge, ki bodo otroku pomagale osvojiti oblike, 
velikosti in nasprotja ter koristne nasvete za reševanje nalog.

Cena: 4,95 € · Obseg: 24 strani · Format: 21x29,5 cm · Koda: 9789610114529

Tomaž in prijatelji – Tomaž hiti na pomoč 

Prevedla: Andreja Peček
Uredila: Barbara Zych

Slikopis z več kot 45 nalepkami. Na vsaki strani dopolni zgodbico z nalepkami, ki se 
ujemajo z obrisom, in Tomaževa dogodivščina bo oživela pred tvojimi očmi.

Cena: 5,95 € · Obseg: 16 strani + 2 strani nalepk · Format: 21x29,5 cm · Koda: 9789610114574

Ponatisi
K··c gleda

Napisal: John C. Parkin
Prevedla: Irena Duša
Uredil: Mitja Pucer

Avtor se s satiričnim podtonom hudomušno loteva seciranja tistega, čemur rečemo 
‘duhovnost’, in nas duhovito opominja na to, da je vse, česar si želimo, že pred 
nami – če smo le pripravljeni videti, kar moramo, in se odpovedati vsemu, o čemer 
nas prepričujejo. Tako lahko najdemo resnično svobodo v preprostem (a do sebe 
iskrenem) sprejemanju življenjskih užitkov in drobnih načel, ki niso nič drugega kot 
vsakdanji zdrav razum.
John C. Parkin, sin anglikanskega pridigarja, je več kot dvajset let preučeval različne 
verske nauke in prakticiral vzhodnjaške filozofske sisteme. Nazadnje je rekel ‘kurc 
gleda’ dobro plačani službi v Londonu in se preselil v Italijo ter tam ustanovil 
holistični center. 

Cena: 19,95 € · Obseg: 182 strani · Format: 16 x 23,5 cm · Koda: 9789610112631
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Toskana - Naj 10 

Napisal: Reid Bramblett
Prevedla: Petra Piber
Uredil: Mitja Pucer
Zbirka turističnih vodnikov NAJ 10

Toskana je znana po srednjeveških hribovskih mestih, slovečih vinih in 
renesančnih umetninah. Od tam prihaja chianti, v bližini Firenc se je rodil 
Leonardo da Vinci, v Pisi na Polju čudežev še stoji poševni stolp, zdaj se nanj 
lahko spet povzpnete! Od najboljših etruščanskih znamenitosti do najlepših 
hribovskih mest, vil, umetnin, vinogradov in letovišč – vsi podatki na enem 
mestu!

Cena: 16,95 € · Obseg: 160 strani · Format: 10 x 19 cm · Koda: 9789610106029

Za vedno?

Napisala: Elizabeth Gilbert
Prevedel: Miro Mrak 
Uredila: Alenka Veler
Zbirka: Žepnice 

Nadaljevanje uspešnice Jej, moli, ljubi, v kateri se Elizabeth po dolgem iskanju 
notranjega miru zaljubi v privlačnega Brazilca. V romanu Za vedno? spremljamo 
nadaljevanje njune ljubezenske zgodbe.

Cena: 13,95 € · Obseg: 388 strani · Format: 15x20,5 cm · Koda: 9789610113003

Doktrina šoka

Napisala: Naomi Klein
Prevedla: Barbara Simoniti 
Uredila: Nela Malečkar
Zbirka: Žepnice 

Šokantna in zelo aktualna knjiga znane publicistke, ki razkriva delovanje 
globalnega trga in korporativnega kapitalizma.  

Cena: 15,95 € · Obseg: 770 strani · Format: 12,5x18,5 cm · Koda: 9789610110712
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Revije, ki jih izdaja Založba Mladinska knjiga

PIL, št. 6, februar

Mesečnik za fante in dekleta od 9. leta naprej
Odgovorna urednica: Jana Zirkelbach

Si želite ujeti v past? Gotovo ne! V Pilu lahko preberete, kako se izogniti tistim, 
ki jih nastavlja internet, in tistim, ki se skrivajo v slabi družbi. Seveda pa pasti 
niso vsepovsod. Razkrinkali smo skrivnostni predmet, poklepetali z Boštjanom 
Romihom, se potepali po Monaku in šli z Gulliverjem na potovanje. Pridružite se 
nam lahko še na safariju in spoznate afriške živali, si enkrat za vselej razjasnite, 
kakšna je razlika med zajci in kunci, in »izumite« železnico. Preverili smo, kako 
se na snežni belini znajdejo športniki, in razčistili, kaj je bolj slovenski praznik – 
valentinovo ali gregorjevo. Preberete lahko še pogovor s Seleno Gomez, o tem, kaj 
vse zmore harmonika in kdo se ekoface, ter se nasmejete kosovirjem. Kot običajno 
ne manjkajo prisrčni odgovori tete Justi, moda, strip in razvedrilo. In še ... junija 
dobite za darilo nalepke!

Sodelujte na natečajih: Nariši Pilov strip!, Dan za spremembe, Moja eko obleka
Vesela šola: O robotih
Na karticah: Rupert Grint, Tina Maze, dvojčici Olsen
Na posterjih: Selena Gomez, Jaden Smith, Tina Maze, mladi kunci

Obseg: 84 strani · Cena: 3,29 € za naročnike v šoli; 3,52 € za individualne naročnike; 3,90 € v prosti prodaji

Plus, št. 6, februar

Mesečnik za najstnike
Odg. urednica: Jana Zirkelbach

Čeprav je internet star šele dobrih štirideset let, si življenja brez njega ne 
predstavljamo več. Pa je varen? V tokratni temi meseca razmišljamo o pasteh 
interneta. Res vemo, ali je sogovornik v spletni klepetalnici to, za kar se izdaja? 
Internet je več kot igra in naša dejanja na spletu imajo posledice tudi v resničnem 
življenju, zato je za svoje početje na internetu treba prevzeti odgovornost.
V Plusu govorimo tudi o zmenkih. Kako se pripraviti na zmenek in kaj pričakovati? 
Telo se v občutljivih najstniških letih spreminja in potrebe so drugačne, kot pred 
nekaj leti. Kaj storiti, ko se pojavi želja po samozadovoljevanju? 
Na glasbenih straneh so tokrat v ospredju Selena Gomez, David Guetta in Bruno 
Mars, na filmskih pa film Guliverjeva potovanja. S plusovko Ireno Dušo v rubriki 
Med platnicami vzgajamo starše, v Zvezdah klepetamo s Trkajem, razmišljamo tudi 
o razlikah med fanti in dekleti, se poglabljamo v življenje in delo Charlesa Darwina 
in raziskujemo vsakdan mladostnikov v Neaplju. Veselošolci tokrat spoznavajo svet 
robotov.
Objavljamo nov natečaj! Leto 2011 je evropsko leto prostovoljstva. Zato vas 
v sodelovanju s Slovensko filantropijo vabimo, da z nami obeležite Dan za 
spremembe in do 11. aprila 2011 pošljete svoj izdelek na temo prostovoljstva. 
Na posterjih so Selena Gomez, Bruno Mars, David Guetta in Tina Maze.
Obiščite Plusovo spletno stran www.plus-on.net! 

Obseg: 102 strani, megaposterji + Vesela šola · Cena: 2,60 € za naročnike v šoli, 2,70 € za individualne naročnike, 
3,10 € v prosti prodaji.
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Gea, št. 2, februar

Mesečnik za vso družino
Odgovorna urednica: Anja Leskovar

Gea februarja premika meje – v obširnem članku petih različnih strokovnjakov 
boste izvedeli vse o vedno novih mejah, ki jih podirajo raziskave matičnih celic. 
Za protiutež ponujamo zgodbe o mitoloških pošatih, sirarstvu v Sloveniji, potep 
po Albaniji in bližnji pogled po in ob Ljubljanici. Mednarodno leto gozdov 
podpiramo s člankom o grožnjah slovenskemu gozdu, o katerih v intervjuju 
posredno govori tudi dr. Aleš Smrekar, ki je v letu 2010 projekt Očistimo Slovenijo 
v enem dnevu podprl s pripravo metodologije za popis divjih odlagališč. Aktivnim 
bralcem poleg že ustaljenih pohodniških in kolesarskih izletov predstavljamo 
tudi prosto smučanje, tisti malo bolj zapečkarski pa se boste razveselili kar štirih 
nagradnih iger in novega razpisa za fotografski natečaj.
Po novem nas lahko obiščete tudi na Facebooku – Gea, svet doma.
Obiščite www.gea-on.net!

Obseg: 84 strani · Cena: 3,75 € za naročnike v šoli, 4,01 € za individualne naročnike, 4,39 € v prosti prodaji.

Za dodatne informacije in naročila recenzijskih izvodov lahko pokličete Mojco Hribar ali Alenko Rožnik Kirar, 
Služba za odnose z javnostmi Založbe Mladinska knjiga, tel. 01 241 31 74 ali 01 241 30 06.


